

# Новостной фон располагает к формированию коррекционной волны, круглые сопротивления не пройдены

Пока пройти важные сопротивления не удастся ни мировым индикаторам, ни российским индексам. Рост индекса ММВБ приостановился у психологической отметки 1500 пунктов, поскольку фьючерс на S&P500 не смог преодолеть отметку 1300 пунктов. Драйверов роста для пробития столь важных уровней пока не поступало. Отчет Bank of NY оказался хуже ожиданий (прибыль составила 42 цента на акцию, а ожидалось 54 цента) и лишь усугубил опасения инвесторов после вчерашнего отчета Citigroup. Отчетность Goldman Sachs была более позитивной: чистая прибыль в IV квартале сократилась более чем в 2 раза до \$1,84 на акцию (ожидалось \$1,23). Таким образом, банковские отчетности оказываются смешанными: из 5 финансовых структур одна отчиталась нейтрально, две лучше прогнозов и две негативно. Данных отчетностей явно мало для пробития круглой отметки 1300 пунктов по S&P500 и, соответственно, 1500 пунктов по индексу ММВБ.

Из статданных по американской экономике уже вышла производственная инфляция, которая удивила инвесторов: цены производителей упали на 0,1%, в то время как ожидался рост на 0,1%. Столь слабая статистика также не способствует подъему котировок, поскольку снижение цен может свидетельствовать о наличии проблем у производителей. Также сегодня были оглашены негативные данные по промышленному производству, оказавшиеся хуже ожиданий. Таким образом, статистика также располагает к коррекции, поэтому переносить «лонги» рискованно. Однако не стоит забывать о том, что снижение цен и негативные данные по росту экономики повышают шансы на введение QE3. В случае появления такой трактовки данных в США ситуация может измениться кардинальным образом.

С учетом того, что индикаторы уперлись в мощные уровни, а драйверов роста так и не поступило, от психологических отметок возможно формирование небольшой коррекционной волны, связанной с традиционным закрытием длинных позиций вблизи важных уровней. Текущая ситуация располагает к тому, что от сопротивлений действительно стоит закрывать «лонги» и открывать либо после отката, когда вновь сформируется потенциал для роста, либо уже после пробития данных круглых отметок.

Интересное развитие событий сегодня получило решение долговых проблем. МВФ предлагает увеличить его ресурсы на \$500 млрд., причем средства должны будут внести преимущественно развивающиеся страны. По прогнозам, расширение ресурсов фонда может состояться уже к февральскому саммиту G20 (25-26 февраля), но обсуждение данного вопроса заместители министров финансов уже начнут в конце этой недели. Для мировых фондовых рынков данное событие является позитивным, поскольку расширение ресурсов МВФ направлено, в первую очередь, на решение долговых проблем, так негативно повлиявших на индексы во второй половине прошлого года. Для российского рынка данное событие также позитивно, поскольку вместе с выделением ресурсов МВФ, вес России в МВФ может быть повышен.

Сегодня из наиболее ликвидных бумаг лидерами роста являются обыкновенные и привилегированные акции «Сургутнефтегаза», прибавляющие более процента. Здесь сильна идея включения бумаг компании в свой портфель для получения дивидендов. Однако в прошлом году рост продолжался лишь до начала февраля, в связи с чем инвесторам стоит быть особо аккуратными с данными бумагами.

Преимущественно хуже рынка смотрятся акции энергетических компаний, которые по-прежнему находятся под давлением тарифного регулирования. Давление может сохраниться вплоть до президентских выборов, однако уже сейчас акции торгуются по столь привлекательным ценам, что их уже можно включать в портфели. Акции «РусГидро» сегодня теряют более полпроцента. Однако по техническим индикаторам имеют все шансы на возвращение в район 1,1 руб., немного выше данной отметки проходит 100-дневная скользящая средняя.

Акции «КАМАЗа» сегодня торгуются без значительных изменений. Бумаги компании тестируют верхнюю границу нисходящего тренда, сформированного в конце августа прошлого года. До преодоления отметки 41,5

руб. наращивать позиции по бумагам не стоит, несмотря на то, что акции сейчас стоят очень «дешево».

Автор: Наталья Лесина, ГК «АЛОП» © Babr24.com ЦЕННЫЕ БУМАГИ, МИР 👁 2562 18.01.2012, 23:42 📄 403  
URL: <https://babr24.com/?ADE=101696> Bytes: 4060 / 4060 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)